BÀI TẬP ÔN TOÁN TUẦN 24
A. Khoanh vào đáp án đúng nhất
Câu 1. Tính 5 x 6 : 3 =…..

A. 10

B. 30

C. 2

D. 3

Câu 2: Thương của phép chia 24 : 4 = 6 là                                                                                     a. 6
b. 4

c. 3

Câu 3: Tìm x:    3x x = 15

a. 4

b. 6

c. 5

Câu 4: Có 28 bông hoa được chia đều vào các bình. Mỗi bình hoa có 4 bông hoa. Hỏi có mấy bình hoa được cắm ?

a.  7

b.  5

c.  3

Câu 5: 35: 5=?

a.  7

b.  6

c.  8

Câu 6: Tìm  1  của 40 cái kẹo ?

           5
a. 6 cái kẹo

b. 7 cái kẹo

c. 8 cái kẹo 

Câu 7: Muốn tìm một thứa số của phép nhân, ta lấy………..chia cho thừa số kia.  Từ cần điền vào chỗ chấm là: 

a. Số bị chia

b. Thương

c. Tích

Câu 8: ….. x 4 = 28. Số cần điền là:

a. 6

b. 7

c. 8   

Câu 9: Trong phép nhân: 3 x 5 = 15,  5 được gọi là 

a. thừa số

b. số bị chia

c. tích

Câu 10: Có 25 con gà được nhốt vào các chuồng, mỗi chuồng có 5 con gà. Hỏi có mấy cái chuồng ?

a. 4

b. 5

c. 6

B. Tự luận
Bài 1: Tính nhẩm

4 x 5 =            5 x 3 =             5 x 5 = 

20 : 4 =           15 : 3=             25: 5 =

20 : 5=           15 : 5 =

Bài 2: Tìm y
 y x 5 = 20                   y x 4 = 32

5 x y = 45                   4 x y = 24

Bài 3: Nối phép tình với kết quả của phép tính:


Bài 4: Hình nào đã tô 
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Bài 5: Có 30 cái kẹo xếp đều vào 5 hộp. Hỏi mỗi hộp có bao nhiêu cái kẹo ?
Bài 6: Có 40 kg gạo chia đều vào 4 túi. Hỏi mỗi túi có bao nhiêu ki - lô - gam gạo?
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